

“小魔王”孙颖莎希望成为“大魔王”

国乒队目前正在海南陵水进行奥运模拟赛,尽管教练组一直强调比赛成绩不与东京奥运会名单挂钩,但所有人都知道这次模拟赛的分量。在刘诗雯、丁宁缺席的情况下,连拿混双和女单两枚金牌的孙颖莎成为最大赢家。19岁的孙颖莎因其硬朗的打法被誉为“小魔王”,如今小魔王正在向大魔王蜕变,前往东京的概率也大增。

◆混双“叔侄组合”一年夺三冠

本次奥运模拟赛,刘诗雯、丁宁两大绝对主力或因伤病或因状态调整退赛。国乒混双组合不得不打乱再分配,孙颖莎和许昕组成“叔侄组合”,这也给了她难得的表现机会。

作为东京奥运会新增小项,混双将产生乒乓球项目首金,国乒队对此非常重视。这之前,许昕/刘诗雯已拿到混双参赛资格。不过在刘诗雯因伤迟迟无法痊愈的情况下,国乒队需要一对强有力的混双候补组合,19岁的孙颖莎被推上前台。

年初釜山世乒赛直通赛,刘诗雯意外崴脚,顶替她与许昕一起参加混双的是孙颖莎;本次奥运模拟赛,刘诗雯因肘部手术退赛,顶替参赛的还是孙颖莎。孙颖莎也把握住了这难得的机会,两次与许昕搭档夺冠。

国乒队中,孙颖莎因其硬朗的打法被誉为“小魔王”,比赛中从不惧怕任何对手。混双决

赛,孙颖莎面对王楚钦的回球多次试图反拉,这在女队员中并不多见。“这也是场上技战术的一个选择,虽然对方回球的力量和速度非常强,但我不抵触这样的球,也不害怕。”孙颖莎说。

尽管是主力层年纪最小的一位,但孙颖莎在场上却有着超出年龄的沉稳。许昕在总结混双比赛时谈到过一点,王楚钦/王曼昱、林高远/孙铭阳等年轻组合打法风格硬朗但缺少细节,“相比之下,我和孙颖莎的沟通、配合更为默契”。

过去一年多时间,孙颖莎尽管和许昕搭档机会不多,但仍拿到3个冠军,这对“叔侄组合”目前已成为国乒混双第一候补。对孙颖莎来说,能和许昕搭档也是提升自身的好机会,“我的整体技术在练了混双以后都有所提高,混双对女球员提高还是比较明显的”。

◆奥运 争取拿P卡还要创佳绩

东京奥运会延期一年,给刘诗雯、丁宁这样的老队员带来的困难和挑战是不可估量的,但对孙颖莎、王曼昱这些年轻队员来说,却是额外的机会,她们的奥运会首秀也有可能提前。

尽管教练组一直强调本次模拟赛成绩不与东京奥运会名单挂钩,但所有队员都知道这次模拟赛的分量,她们的队内位置有可能根据成绩和表现发生变动,进而可能影响到东京奥运会人选。女乒主教练李隼此前也表示希望队员们把这次模拟赛当成真正的奥运会去打,尤其是年轻队员一定要充分展示自己。

刘诗雯、丁宁和朱雨玲缺席后,女乒要考查的队员集中在陈梦、孙颖莎和王曼昱3人身上。这3人中,世界排名和综合实力最靠前的陈梦表现最不理想,混双和女单线上颗粒无收,只取得两个第4名。

至于状态复苏的王曼昱,东京奥运会前或难再有大赛表现机会。年初釜山世乒赛直通赛中,低迷许久的朱雨玲触

底反弹拿到一个参赛席位,王曼昱被挤出了5人团体赛名单。

相比之下,孙颖莎的队内地位在这次模拟赛后更为清晰,大有反超陈梦的趋势。尽管刘诗雯、丁宁等人缺席了本次模拟赛,决赛也没能碰上陈梦,但孙颖莎的这个女单冠军含金量依旧很高,她和王曼昱打出了一场奥运会决赛水准的比赛。

内战出色,孙颖莎外战成绩也不错。面对女乒最大对手伊藤美诚,孙颖莎的战绩是5胜2负,包括最近的一波3连胜,这也是她的一个加分项。一张奥运会P卡,或许已不能满足无论是状态还是技战术都处于上升阶段的孙颖莎了。

在距东京奥运会还有一年时,国乒教练组仍需通过大量比赛去考查队员。国际乒联今天宣布,今年最后一个季度将利用“赛事泡泡”形式安排6到8周的国际比赛,孙颖莎等人也迎来关键的外战考验。(孙海光)



8月13日,孙颖莎在奥运模拟赛女单决赛中庆祝得分。新华社发(边玉翔摄)

◆单打“小魔王”希望变成“大魔王”

女乒新一代球员中,孙颖莎、王曼昱、王艺迪、陈幸同都有着不错的表现,但论场上关键分处理这一点,年纪最小的孙颖莎却最为果断。“相对来说,年轻一代球员中,我在场上的质量要高一些。遇到关键时候,我还是比较果断。”孙颖莎说。

女单决赛对阵王曼昱,孙颖莎开局1:5落后,随后在8:10落后时连得4分取胜。这之后,孙颖莎又以11:9、14:12连拿两局奠定了3:0的绝对优势。此后虽遭王曼昱反扑,但孙颖莎在决胜局中果断进攻,4:3拿下了这场焦点战。

整个奥运模拟赛下来,孙颖莎的表现非常硬朗,决赛之前只丢了两局。在对阵武杨和刘斐两名削球手时,孙颖莎均以4:0完胜。面对特殊打法球员时,孙颖莎无论技战术还是心态方面都日臻成熟。

连拿混双和单打两个冠军后,孙颖莎成为本次模拟赛最大赢家。接下来的女团比赛,孙颖莎与陈梦、王曼昱同分在一团,夺冠几乎没有悬念,孙颖莎可包揽三金。

谈到模拟赛表现时,孙颖莎称这是过去5个月艰苦训练的成果体现,“这段时间练得还不错,无论是体能储备还是技战术提升都比较好。”孙颖莎称无论之前在中国澳门、卡塔尔还是在海南陵水的10天封闭训练,都起到了比较好的效果。

连拿两冠后,孙颖莎的状态和信心陡增,昔日“小魔王”也正处在向“大魔王”蜕变的路上。“宁姐(张怡宁)是大魔王,我也很希望有一天能蜕变成大魔王。”孙颖莎称自己还有很长的路要走,现在才刚刚开始,“以后遇到的困难会越来越多,我也会做好准备。全力以赴准备自己的每一场比赛,去拼每一场球。”

人物:孙颖莎

出生日期:2000年11月4日
出生地:河北石家庄
进入国家一队时间:2017年1月

孙颖莎主要战绩

2017年、2019年日本公开赛冠军
2018年雅加达亚运会女团冠军
2019年德国公开赛女单、混双冠军
2019年亚锦赛女单冠军
2019年布达佩斯世乒赛女双冠军

弃婴公告

根据《中华人民共和国收养法》的规定,现将暂时抚养在鲁山县社会福利中心的6名弃婴(儿)的情况公告如下:



王安玺,女,约4岁,2016年10月25日被遗弃在鲁山县下汤镇老街村。2020年8月1日由鲁山县公安局下汤派出所移交到鲁山县福利中心抚养。特征:左胸部有一绿豆大小胎记。



刘子硕,男,约6岁,2014年12月10日被遗弃在湖北省恩施市建始县红岩寺镇。2020年6月30日由鲁山县公安局下汤派出所移交到鲁山县福利中心抚养。特征:左胸部有一绿豆大小胎记。无明显特征。



马文博,男,约2岁,2018年6月5日被遗弃在鲁山县北环路刘营路口处。2020年6月1日由鲁山县公安局张店派出所移交到鲁山县福利中心抚养。特征:屁股有一2cmx4cm大小胎记。



刘孩,男,约一个月,2020年7月27日被遗弃在鲁山县赵村镇朱楼沟村道旁。2020年7月27日由鲁山县公安局赵村派出所移交到鲁山县福利中心抚养。无明显特征。



武明泽,男,约4岁,2015年12月24日被遗弃在鲁山县辛集乡郝程渠路中段。2020年8月4日由鲁山县公安局辛集派出所移交到鲁山县福利中心抚养。无明显特征。



张松泽,男,约2岁,2018年7月29日被遗弃在鲁山县张店乡雷扒村王化里组。2020年6月17日由鲁山县公安局张店派出所移交到鲁山县福利中心抚养。无明显特征。

以上弃婴(儿)年龄为鲁山县社会福利中心推测所定。望以上弃婴(儿)的父母及其他监护人自公告刊登之日起60日内前往鲁山县社会福利中心认领,逾期无人认领者,视为查找不到亲生父母的弃婴(儿),将被依法安置。
联系地址:鲁山县计划生育指导站对面
邮编:467000 联系电话:0375-3375569
鲁山县社会福利中心
2020年8月15日

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

第2887期

广告热线: 13183330295
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

生活资讯

特色美食

● 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

老年公寓

● 康乐居老年公寓 13937585159
● 弘福祥老年公寓 15937568881

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众平台: ycqueqiaohui

相亲报名热线: 4940520

健康美容

假发、补发

市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)
电话: 13849583359

殡葬服务

龙山公墓

建设路与平邦路交叉口向北三公里 电话: 2078631

搬家公司

● 中华搬家 3999556 3996556

助听器

● 耳聋请配助听器 13087062226

家装建材

龙祥门厂

专业批发室内门
13837559538

招聘资讯

招聘英语学习系统, 适合3-15岁, 微信群总公司培训, 手把手帮扶。17637539996

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。